VU R - B S P P VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA F/F .
F/F CHECK HOUSING VALVES \,/—J

01 02 03 04

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VU R

VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA F/F

o1 (F/F CHECK HOUSING VALVES) VUR
BSPP1/8 180
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
BSPP 1/2 120
DIMENSIONE
BSPP 3/4 340
(SIZE)
BSPP1 100
BSPP 1-1/4 N4
BSPP1-1/2 n2
BSPP 2 200
TENUTA Tenuta a sfera solo per VUR180/140/380/120 e molla 0,5 bar SE
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 03 (Ball sealing only for VUR180/140/380/120 and spring 0,5 bar)
(SEALING)
—_ — Tenuta a cono (Poppet sealing) SP
I_ 1
-I | | 2 0,5 bar Standard (7.25 PSI) 0,5
| 1,5 bar (21.7 PS|) 1,5
|_ —_— 3 bar (43.5 PSI) 3
04 MOLLA
(SPRING) 4,5 bar (65.25 PS) 4,5
6 bar (87 PSl) 6
Solo versione 120
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 10 bar (145 PS|) (Only 120 version) 10
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
PERFORMANCES
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
. . . [PSI] [bar] 1 <j 2
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 9016
Max contamination index
75| 5
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 120
60 | 4
140 /380 / 340
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 453 fia0 / /
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) 302 /
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 151 ]
=
Trafilamento massimo 0,25 cm3/min - 5 gocce/min o'o [/min]
Max leakage 0,015 in3*/min - 5 drops/min 0 10 20 30 40 50 6 7 8 s
gpm,
0 25 5 75 10 125 15 175 20 22,5
I_ [Psl] [bar] 1 <:I 2
- 9016
_—‘ 75| 5
D)
} ; |\ 60| 4
<1t : 2< .| 3
: L/ |-
T - 30| 2 114 _— 200
)— ﬁ/ T |+
15)1 Py s o
mm olo [/min]
{inches) 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 390 420 450 (Usapm]
0 15 30 a5 60 75 90 105
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min)  PRESSIONE MAX (bar) L ch PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) = MAX PRESSURE (PSI) . APPROX WEIGHT (Ibt)
VURI180 BSPP 1/8 5(1.3) 47 (1.85) 14 0,05 (0.11)
VUR140 BSPP 1/4 15 (4.0) 55 (2.17) 19 0,10 (0.22)
VUR380 BSPP 3/8 30(7.9) 400 (5800) 65 (2.56) 24 0,18 (0.40)
VURI120 BSPP 1/2 50 (13.2) 75 (2.95) 27 0,23 (0.50)
VUR340 BSPP 3/4 90 (23.8) 86,5 (3.41) 35 0,45 (1)
VUR100 BSPP1 150 (39.6) 10 (4.33) 41 0,73 (1.6)
VURT4 BSPP 1-1/4 200 (52.8) 350 (5075) 123 (4.84) 54 1,5 (3.3)
VURTI2 BSPP 1-1/2 300 (79.2) 138 (5.43) 59 1,85 (4.07)
VUR200 BSPP 2 430 (113.5) 250 (3625) 145 (5.71) 69 2,7 (6)
CAT24E|00 o-l 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
16 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



V U R - H VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA F/F CON FORO DI STROZZATURA
F/F CHECK HOUSING VALVES WITH RESTRICTION HOLE

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil ISO 6743/4 (DIN 51524)

Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)

Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index
-20°C +80°C

Temperatura dell'olio - Oil temperature -4°F +176°F

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F  +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

|

2«

M NN

mm
(Inches)

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

www.hypneu.ir 09126730171

L

01 02 03 04 05

VUR SP

CODICE ORDINAZIONE

ORDERING CODE

VALVOLE UNIDIREZIONALI F/F A COLONNETTA CON FORO DI STROZZATURA VUR

o1 (F/F CHECK HOUSING VALVES WITH RESTRICTION HOLE)
BSPP1/8 180
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
BSPP 1/2 120
02 DIM(ZT‘ZSEI)ONE BSPP 3/4 340
BSPP 1 100
BSPP 1-1/4 N4
BSPP 1-1/2 1n2
BSPP 2 200
03 TENUTA (SEALING) Tenuta a cono (Poppet sealing) SP
0,5 bar Standard (7.25 PSI) 0,5
3 bar (435 PS) 3
04 MOLLA 4,5 bar (6525 PS|) 4,5
(SPRING)
6 bar (87 PS) 6
i) SR 10
FORO DI Indicare il diametro del foro.

Esempio: VUR380SPO0,5 con foro @ 1,5 mm Cod. VUR380SP0,5-1,5

State the hole diameter. Example:
VUR380SP0.5-1,5 with @ 0,06 in hole Cod. VUR380SP0,5-1,5

05 STROZZATURA
(RESTRICTION HOLE)

PERFORMANCES

142

[psi] [bar]
9076

75| 5

120
60| 4 140 /380 / 340
45 | 3

180 //
302

/
151 %/
o'o [1/min]
9

0 10 20 30 40 50 60 70 80

[Usgpm]
0 25 5 75 10 125 15 175 20 225

142

[si] [bar]
9076

75| 5

60| 4
112
/
T1a _—"T200
1 LA | 4T

[

45| 3

30| 2

15| 1

olo [1/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 390 420 450

[Usgpm]
[ 15 30 a5 60 75 920 105

TIPO A PORTATA MAX (I/min) ~ PRESSIONE MAX (bar) L h. PESO APPROX (Kg)

TYPE MAX FLOW (USgpm) = MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
VURI80-H BSPP1/8 5(13) 47 (1.85) 1% 0,05 (0.11)
VURI40-H BSPP 1/4 15 (4.0) 55 (2.17) 19 0,10 (0.22)
VUR380-H BSPP 3/8 30 (79) 400 (5800) 65 (2.56) 2 0,18 (0.40)
VURI120-H BSPP 1/2 50 (13.2) 75 (2.95) 27 0,23 (0.50)
VUR340-H BSPP 3/4 90 (23.8) 86,5 (3.41) 35 0,45 (1)
VURI00-H BSPP 1 150 (39.6) 110 (4.33) 41 0,73 (16)
VURT14-H BSPP 1-1/4 200 (52.8) 350 (5075) 123 (4.84) 55 15 (33)
VURI2-H BSPP 1-1/2 300 (79.2) 138 (5.43) 60 1,85 (4.07)
VUR200-H BSPP 2 430 (113.5) 250 (3625) 145 (5.71) 70 2,7 (6)

OLEGWER receras the vunt to modity the-products at any time and without motice: the technical dara of the catalogua can conseduently crange. o= CAT24EI00.01 17



VU R_SAE VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA F/F . N
F/F CHECK HOUSING VALVES ——n

www.hypneu.ir 09126730171

01 02 03 04

CODICE ORDINAZIONE VUR SP

ORDERING CODE

VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA F/F

o1 (F/F CHECK HOUSING VALVES) VUR
7/16-20UNF
9/16-18UNF
3/4-16UNF
DIMENSIONE 11/16-12UN 12
02
(SIZE) 1-5/16-12UN 16
1-5/8-12UN 20
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 1-7/8-12UN 2%
_ 2-1/2-12UN 32
| -1
TENUTA Tenuta a cono
] ! | 2 03 (SEALING) (Poppet sealing) sp
| _ | 0,5 bar Standard (7.25 PSI) 0,5
MOLLA 3 bar (435 PSI) 3
04
(SPRING) 4,5 bar (65.25 PS|) 4,5
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 6 bar (87 PS)) 6
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) PERFORMANCES
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 192
Max contamination index [psi] - [bar]
2016
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 75105
SAE8
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F 604 SAE4 SAE6 SAEL
453
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) / /
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym) 012
151 7
Trafilamento massimo 0,25 cm3/min - 5 gocce/min %
Max leakage 0,015 in3*/min - 5 drops/min o'o [/min]
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
[Usgpm]
0 25 5 75 10 125 15 175 20 225
1402
[Psi] [bar]
L - Ch. ek
] 75| 5
I ! | 60 4 SAE24
<| 1 - - 2 < 453
N SAE20 /ﬁ32
b — 302 SAE16 | —T
= | 1~ LT [ —T
151 e e i —
o'o [1/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 390 420 450
mm [USgpm]
{(/nches J 0 15 30 45 60 75 20 105
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min)  PRESSIONE MAX (bar) L ch PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) = MAX PRESSURE (PSI) . APPROX WEIGHT (Ibt)
VUR4 7/16-20UNF 15 (4) 55(2.17) 19 0,11 (0.24)
VUR6 9/16-18UNF 30(7.9) 58 (2.28) 19 0,09 (0.20)
400 (5800)
VURS8 3/4-16UNF 50 (13.2) 69 (2.71) 24 0,18 (0.40)
VURI2 1-1/16-12UN 90 (23.8) 88,5 (3.48) 35 0,45 (1)
VURI16 1-5/16-12UN 150 (39.6) 10 (4.33) 41 0,73 (1.6)
VUR20 1-5/8-12UN 200 (52.8) 120 (4.72) 54 1,5 (3.43)
350 (5075)
VUR24 1-7/8-12UN 300 (79.2) 59 2,5(55)
138 (5.43)
VUR32 2-1/2-12UN 430 (113.5) 69 2,9 (6.4)

8 CAT24E|00 o-l 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
1 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VUR-NPTF

CODICE ORDINAZIONE

ORDERING CODE

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

1

— > 1

7]

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil

Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max

Max contamination index

Temperatura dell'olio - Oil temperature

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

Trafilamento massimo
Max leakage

01

VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA F/F
F/F CHECK HOUSING VALVES

VUR

02

VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA

L

www.hypneu.ir 09126730171
03 04

o1 F/F (F/F CHECK HOUSING VALVES) VUR
1/8 NPTF 180N
1/4 NPTF 140N
3/8 NPTF 380N
1/2 NPTF 120N
DIMENSIONE
3/4 NPTF
02 (SIZE) / 340N
1NPTF 100N
1-1/4 NPTF 14N
1-1/2 NPTF 12N
2 NPTF 200N
| 2 03 TENUTA (SEALING) Tenuta a cono (Poppet sealing) SP
0,5 bar Standard (7.25 PSI) 0,5
3 bar (435 PS) 3
04 MOLLA 4,5 bar (65.25 PS|) 4,5
(SPRING) 6 bar (37 PS|) 6
Solo versione 120N
10 bar (145 PS) (Only 120N version) 10
1SO 6743/4 (DIN 51524)
15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) PERFORMANCES
I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
[Psl] [bar] 1 <:I 2
9076
-20°C +80°C -4°F +176°F
755
S4°F +122°F 60| a 140380 120 ‘s
45| 3 180
N VAV,
//
. . 151
0,25 cm3/min - 5 gocce/min
0,015 in3*/min - 5 drops/min o'o [min
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
[usgpm]
0 25 5 75 10 125 15 17,5 20 225

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

TIPO
TYPE

VURI8ON
VURI40N
VUR380N
VURI20N
VUR340N
VURIOON
VURTI4N
VURTI2N
VUR200N

A

1/8 NPTF
1/4 NPTF
3/8 NPTF
1/2 NPTF
3/4 NPTF
1NPTF
1-1/4 NPTF
1-1/2 NPTF
2 NPTF

[psi] [bar] 12
| 016
] 75| 5
f 60| 4
112
2 < a5 |3 =
{ 30| 2 114 _— 200
) 501 & / T —T il
o'o [l/min]
{ mm } 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 390 420 450 saom)
(Inches) 0 15 30 a5 60 75 %0 105 ”
PORTATA MAX (I/min)  PRESSIONE MAX (bar) L ch PESO APPROX (kg)
MAX FLOW (USgpm) MAX PRESSURE (PSI) : APPROX WEIGHT (Ibt)
5(1,3) 47 (1.85) 14 0,05 (0.1)
15 (4) 58 (2.28) 19 0,10 (0.22)
30(7.9) 400 (5800) 69 (2.72) 24 0,18 (0.40)
50 (13.2) 75 (2.95) 27 0,23 (0.50)
90 (23.8) 88,5 (3.48) 35 0,45 (1)
150 (39.6) 10 (4.33) 41 0,75 (1.7)
200 (52.8) 120 (4.72) 54 1,5 (3.3)
350 (5075)
300 (79.2) 59 2,6 (57)
138 (5.43)
430 (113.5) 69 3 (6.60)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. CAT24E|00.0'| 19

OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VMF-BSPP

VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA M/F

a A
M/F CHECK HOUSING VALVES g Y
www.hypneu.ir 09126730171
01 02 03 04
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VM F
o1 VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA M/F VMF
(M/F CHECK HOUSING VALVES)
BSPP /4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE
BSPP 1/2
02 (SIZE) / 120
BSPP 3/4 340
BSPP1 100
Tenuta a sfera solo per VMF140/380/120 e molla 0,5 bar SF
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 03 TENUTA  (Ball sealing only for VMF140/380/120 and spring 0,5 bar)
(SEALING)
Tenuta a cono (Poppet sealing) SP
0,5 bar Standard (7.25 PSI) 0,5
| I
] 3 bar (43.5 PSI) 3
| | MOLLA
—_—— 4,5 bar (65 PSI) 45
04 spriNG) ’
6 bar (87 PS|) 6
Solo versione 120
10 bar (145 PS) (Only 120 version) 10
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
PERFORMANCES
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?2/s (15 to 250 cSt) - 142
90t6
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index 7|5
60 |4 120
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F 2a0)/1380 / 340
453
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F  +122°F 302 / /
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) 15| 1
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym) )
o'o [/min]
Trafilamento massimo 0,25 cm3/min - 5 gocce/min 0 10 20 30 40 50 60 70 8 80
Max leakage 0,015 in3*/min - 5 drops/min 0 25 5 75 10 12,5 15 17,5 20 22,5
L [PsI] [bar] 1<j 2
Ch. o6
[—L— 75| 5
60| 4
! qr 5 45| 3
< - - 1 <
/ 30| 2 100
5] 1 —
I —
olo [/min]
{ mm } 0 30 60 90 120 150 180 210 240 (Usap]
USgpm,
(inches) 0 75 15 225 30 37,5 45 525 60
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
PORTATA MAX PESO APPROX
TIPO PRESSIONE MAX (bar) APPROX WEIGHT
TYPE A MAX FLow MAX PRESSURE (PSI) L ¢ ch.
I/min-USgpm kg-Ibt
VMF140 BSPP 1/4 15 (4) 50 (1.96) T (0.43) 19 (0.75) 0,08 (0.18)
VMF380 BSPP 3/8 30 (8) 63 (2.48) 13 (0.51) 24 (0.94) 0,16 (0.35)
400 (5800)
VMF120 BSPP 1/2 50 (13) 70 (2.75) 14 (0.55) 27 (1.06) 0,20 (0.44)
VMF340 BSPP 3/4 90 (23) 82 (3.23) 17 (0.67) 35 (1.38) 0,39 (0.86)
VMF100 BSPP1 150 (40) 350 (5075) 100,5 (3.95) 19 (0.75) 41 (1.61) 0,63 (1.38)
CAT24E|00 o-l 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
20 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.




VMEF-H

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil

Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max

Max contamination index

Temperatura dell'olio - Oil temperature

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

Trafilamento massimo
Max leakage

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

TIPO

TYPE A
VMF140-H BSPP 1/4
VMF380-H BSPP 3/8
VMF120-H BSPP 1/2
VMF340-H BSPP 3/4
VMF100-H BSPP 1

VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA M/F CON FORO DI STROZZATURA . ~
M/F CHECK HOUSING VALVES WITH RESTRICTION HOLE

www.hypneu.ir 09126730171

01 02 03 04 05

VMF SP

CODICE ORDINAZIONE

ORDERING CODE

VALVOLE UNIDIREZIONALI A COLONNETTA M/F

01 (M/F CHECK HOUSING VALVES) VMF
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE
02 (s1ZE) BSPP 1/2 120
BSPP 3/4 340
BSPP1 100
03 TENUTA (SEALING) Tenuta a cono (Poppet sealing) SP
0,5 bar Standard (7.25 PSI) 0,5
3 bar (43.5 PSI) 3
MOLLA 4,5 bar (65 PS|) 4,5
04 (SPRING) !
6 bar (87 PSI) 6
10 bar (145 PS)) Solo versione 120 10

(Only 120 version)

Indicare il diametro del foro. Esempio: VMF380SP0,5

FORO DISTROZZATURA con foro @15 mm Cod. VMF380SP0,5-1,5

05 (RESTRICTION HOLE) State the hole diameter Example: VMF380SP0,5
with @ 0,06 in hole Cod. VMF380SP0,5-1,5
PERFORMANCES
I1SO 6743/4 (DIN 51524)
15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) [PSI]  [bar] 1642
076
1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 sls
120
60 | 4
-20°C +80°C  -4°F +176°F 140 /1380 / 340
45| 3
-4°F +122°F 30| 2 / /
151 %/ L1
o'o [1/min]
0,25 cm3/min -5 gocce/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 Lwsgom]
0,015 in3/min - 5 drops/min 0 25 5 75 10 125 15 175 20 225
[psi] [bar] 112
2076
Ch.
75| 5
60| 4
q’ 45| 3
R 2 < 30| 2 100
{ 151 —
T —
olo [1/min]
0 30 60 90 120 150 180 210
mm [USgpm]
{(/nches}} 0 7,5 15 22,5 30 37,5 45 52,5 60
PORTATA MAX (I/min)  PRESSIONE MAX (bar) L c ch PESO APPROX (kg)
MAX FLOW (USgpm) MAX PRESSURE (PSI) : APPROX WEIGHT (Ibt)
15 (4) 50 (1.96) T (0.43) 19 (0.75) 0,08 (0.18)
30(8) 63 (2.48) 13 (0.51) 24 (0.94) 0,16 (0.35)
400 (5800)
50 (13) 70 (2.75) 14 (0.55) 27 (1.06) 0,20 (0.44)
90 (23) 82 (3.23) 17 (0.67) 35 (1.38) 0,39 (0.86)
150 (40) 350 (5075) 100,5 (3.95) 19 (0.75) 41(1.61) 0,63 (1.38)
1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. CAT24E|00.0'| 21

OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VU N _ BS P P VALVOLE UNIDIREZIONALI M/M @ N
M/M CHECK VALVES Gt

www.hypneu.ir 09126730171
01 02 03 04
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VUN
VALVOLE UNIDIREZIONALI M/M
01 (M/M CHECK VALVES) VUN
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE
BSPP 1/2
02 (SIZE) / 120
L 7 BSPP 3/4 340
e \ 3/
= BSPP1 100
Tenuta a sfera solo per VUN140/380/120 e molla 0,5 bar SE
03 TENUTA  (Ball sealing only for VUN140/380/120 and spring 0,5 bar)
(SEALING)

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT Tenuta a cono (Poppet sealing) sp
| 0,5 bar Standard (7.25 PSI) 0,5
| |

] MOLLA 3 bar (435 PSl) 3
04 (SPRING)
4,5 bar (65.25 PS|) 4,5
6 bar (37 PSI) 6
PERFORMANCES DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
1412 Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
[PSI] [bar]
%0|6 , Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
75| 5
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
60| 4 Y R 100 Max contamination index
4513 140/ / / Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F
302
/ L Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F

B == I I -

) E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)

00 (/min] It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)

0 10 20 30 40 50 60 70 8 % 00
o 25 5 75 10 125 15 17,5 20 225 25 Trafilamento massimo 0,25 cm?/min - 5 gocce/min
Max leakage 0,015 in3/min - 5 drops/min
C B C Ch

<| 1 @ 2 < 1 +
L

mm
(Inches)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
CODICE PORTATAMAX  PRESSIONE MAX COPPIA DI SERRAGGIO smgggglg :{IL?Q(ODIN PESO APPROX
A MAX FLOW MAX PRESSURE L B C Ch. TIGHTENING TORQUE (Nm) APPROX WEIGHT
CODE . MAX TIGHTENING TORQUE K
I/min-USgpm bar-Ps| Nm-Ibt ft FOR HOSE (Ibt in) g - (Ibt)
VUN140 BSPP 1/4 5(1.3) 29 (0.28) 7 (1.27) 1 (0.43) 19 30 (22.2) 20 (14.75) 0,03 (0.066)
VUN380 BSPP 3/8 15 (4) 34 (1.34) 8 (0.31) 13 (0.51) 22 45 (33.2) 35(25.8) 0,05 (0.01)
VUN120 BSPP1/2 30 (7.9) 500 (7250) 44 (173) 16 (0.63) 14 (0.55) 27 60 (44.3) 50 (36.8) 0,11 (0.24)
VUN340 BSPP 3/4 50 (13.2) 50 (1.97) 16 (0.63) 17 (0.67) 32 100 (73.75) 90 (66.3) 0,18 (0.40)
VUNI100 BSPP1 90 (23.8) 57 (2.24) 19 (0.75) 19 (0.75) 41 140 (103.3) 120 (88.5) 0,32 (0.71)
CAT24E|00 o-l 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
22 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VU N _ H VALVOLE UNIDIREZIONALI M/M CON FORO DI STROZZATURA
M/M CHECK VALVES WITH RESTRICTION HOLE

www.hypneu.ir 09126730171
01 02 03 04 05
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VUN SP
o1 VALVOLE UNIDIREZIONALI M/M CON FORO DI STROZZATURA VUN
(M/M CHECK VALVES WITH RESTRICTION HOLE)
BSPP /4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE
02 BSPP1/2 120
(SIZE)
BSPP 3/4 340
BSPP1 100
03 TENUTA (SEALING) Tenuta a cono (Poppet sealing) SP
0,5 bar Standard (7.25 PSI) 0,5
MOLLA 3 bar (435 PSl) 3
04
(SPRING) 4,5 bar (65.25 PS) 4,5
6 bar (87 PSI) 6
FORO Indicare il diametro del foro. Esempio: VUN380SP0,5

con foro @ 1,5 mm Cod. VUN380SPO,5-1,5

05 DISTROZZATURA

(RESTRICTION HOLE) State the hole diameter Example: VUN380SPO0,5

with @ 0,06 in hole Cod. VUN380SP0,5-1,5

PERFORMANCES DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
142 Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
[PsI] [bar]
0f6 , Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
75|5
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
60| 4 380 /120 = 0 Max contamination index
4513 140/ / / Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F
302
P Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F  +122°F
15| 1
olo E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)

[/min] It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

[usgpm]

0 25 5 75 10 125 15 17,5 20 22,5 25 Trafilamento massimo 0,25 c.rr\Z/m_in-Sgocce/m?n
Max leakage 0,015 in3/min - 5 drops/min
CcC B _C Ch
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

comce oM meovewax o commosmene s DR sesomro o

CODE min-Usapm bar-e) Nl e MAX;(I)ORH'EgI\SIE\I((lJbI%F)QQUE APPROX WEIGHT (Ibt)
VUNI40-H BSPP 1/4 5(13) 29(028) 7(127) (043 19 30 (22.2) 20 (14.75) 0,03 (0.066)
VUN380-H BSPP 3/8 15 (4) 34(134) 8(03) 13(05) 22 45 (332) 35 (25.8) 0,05 (0.01)
VUNI20-H BSPP1/2  30(79) 500 (7250) 44(173) 16(063) 14(055) 27 60 (44.3) 50 (36.8) oM (0.24)
VUN340-H BSPP3/4 50 (132 50 (197) 16(063) 17(067) 32 100 (73.75) 90 (66.3) 0,18 (0.40)
VUNIOO-H BSPP1 90 (23.8) 57 (2.24) 19(0.75) 19(0.75) 41 140 (103.3) 120 (88.5) 0,32 (0.71)
ezt e calogoposson ser sogge variadon,erane OLEOWE e it ppare modfic i ausluraue oo sr lunpreawiso.  CAT24E100.01 23



